



ADATA R050 Polímero de litio 5000 mAh Cargador inalámbrico Azul

ADATA R050, 5000 mAh, Polímero de litio, Power Delivery, Quick Charge 3.0, Cargador inalámbrico, Azul

SKU: PR050-11LB

Información Técnica

Marca: Adata

Color del producto: Azul

Número de dispositivos conectados simultaneamente (máx.): 2

Compatibilidad del cargador: Universal

Fuente de carga: USB Carga rápida: Si Radio integrado: No

Tecnología de batería: Polímero de litio Capacidad de batería: 5000 mAh Capacidad de batería: 19.25 Wh Interfaz de entrada: USB Tipo C

Aspectos destacados

ADATA R050. Capacidad de batería: 5000 mAh, Tecnología de batería: Polímero de litio, Tecnología de carga rápida: Power Delivery, Quick Charge 3.0. Número de puertos USB Tipo C: 1. Cargador inalámbrico. Color del producto: Azul

Especificaciones

Diseño

Número de dispositivos conectados simultaneamente (máx.): 2

Color del producto: Azul

Compatibilidad del cargador: Universal

Interruptor de encendido/apagado integrado: Si

Forma: Rectángulo

Funciones de protección: Protección contra sobrecarga, Protección contra sobrecalentamiento

Indicadores LED: Si

Desempeño

Fuente de carga: USB

Tecnología de batería: Polímero de litio

Capacidad de batería: 5000 mAh Capacidad de batería: 19.25 Wh

Cargador inalámbrico: Si

Compatible con MagSafe: Si

Radio integrado: No Carga rápida: Si

Tecnología de carga rápida: Power Delivery, Quick Charge 3.0

Puertos e Interfaces

Interfaz de entrada: USB Tipo C

Conector de USB tipo C: Si

Número de puertos USB Tipo C: 1

Control de energía

Funciones de protección de poder: Sobrecorriente, Sobrevoltaje, Sobrecarga, Descarga excesiva, Sobrecalentamiento, Cortocircuito

Peso y dimensiones

Ancho: 67 mm

Profundidad: 13.9 mm

Altura: 105 mm

Peso: 148 g

Contenido del empaque

Cables incluidos: USB Tipo C

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Manual: Si

Link: https://mcashop.mx/producto/605474/adata-r050-polimero-de-litio-5000-mah-cargador-inalambrico-azul